

ΕΘΝΙΚΟΣ ΚΗΡΥΞ

ΔΕΥΤΕΡΑ 24-ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 1962

Ανατολή 6.17', Δύση 6.17'

Παναγίας Μυρτιδιώτισσας

Έτος 28ον' Αριθμός φύλλου 1964

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΑΙ ΕΙΔΗΣΕΟΓΡΑΦΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΠΑΤΡΩΝ

ΔΙΕΥΤΗΣ: ΑΝΔΡΕΑΣ ΒΡΗΣ ΓΡΑΦΕΙΑ - ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ ΔΙΕΥΤΗΣ ΓΕΡΩΚΛΕΣ ΤΟΠΟΠΟΥΛΟΣ 30 ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 23-84 ΤΙΜΗ ΦΥΛΟΥ ΔΡΑΧΜΑΙ 1.50

Δι προβλέψεις δια την μελλοντική εξέλιξη της πολιτικής καταστάσεως

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ



Ε.Ρ.Ε. ΚΑΙ ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΟΝ ΕΙΣ ΕΚΛΟΓΑΣ

Αποτελεί σφάλμα η απόδοξη του πλειοψηφικού υπό του κ. Παπανδρέου

Τις προτιμάει, προκύπτει, ότι μόνον από τα... Κ. Καραμανλής, Σ. Μαρκεζίνης, Γ. Παπανδρέου...

ΠΕΡΙ ΤΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ

Παρά τις αβεβαιότητες διότι το... ΕΠΙΛΟΓΩΣΙΝ... ΚΑΘΗΚΟΝ...

Εάν το Δημοτικόν Συμβούλιον κρίνη ότι οφείλει να προχωρήσει... ΤΡΕΙΣ ΓΕΡΜΑΝΟΙ ΠΡΟΣΗΧΟΝΤΟ ΓΟΝΥΠΕΤΕΙΣ ΕΞΩΘΙ ΤΗΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ...

Διά να μη άκρωθη και τρίτη ψηφοφορία ΠΡΟΣ ΤΟΝ Κ. ΥΠΟΥΡΓΟΝ ΤΩΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΟΝ Κ. ΠΡΟΕΔΡΟΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ...

ΕΞ ΑΦΟΡΜΗΣ ΕΓΓΡΑΦΟΥ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ

ΔΙΕΤΑΡΑΧΘΗΣΑΝ ΑΙ ΣΧΕΣΕΙΣ ΜΕΤΑΞΥ ΛΙΜΕΝΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΕΜΠΟΡΟ-ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ

Λεωταίας αποφασισθείσαν μικρών αξιών των τελών... Ηξιώθη και η ύποδοξη μνηύσεως...

Απάντησις εις αστόχους και έπιπολαίους ισχυρισμούς

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΘΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΗ ΙΔΑΝΙΚΩΣ... ΟΤΑΝ ΑΠΟΘΑΝΟΥΝ ΟΙ ΕΥΕΡΓΕΤΑΙ ΤΗΣ!!!

Ένδιαφέρομαι άποκαλυπτικά καταγγελία του κ. Μαρίου Πραποπούλου

Αριθμός έκπρωτος της Δημοτικής Βιβλιοθήκης... Αποστολέας δε τούτου είναι ο κ. Μάριος Πραποπούλου...

ΑΛΕΚΟΣ Α. ΒΡΗΣ

ΕΚΤΕΛΕΣΕΙΣ ΕΙΣ ΑΒΑΝΑΝ ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ, 24. Κατά πληροφωρίαν... Επειδή το σύγχρονο αεροπλάνο είναι θερμωθέν και απαιτούνται μεγάλας διαστάσεις...

ΤΑ ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΕΡΓΑ

Συμφώνως προς άνακοίνωσιν του κ. Δημάρχου, το Δημοτικόν Συμβούλιον... Αξιολογος μνημειώδης έκδοσις Η ΖΟΕΤΙΑ ΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΑΣ ΤΟΥ ΘΕΟΥΣ...

Το νέον βιβλίον του κ. ΑΝΔΡ. ΣΚΑΝΔΑΜΗ

Η ΖΟΕΤΙΑ ΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΑΣ ΤΟΥ ΘΕΟΥΣ

Είς μίαν έκδοσιν, άντικειμένου εις την κατηγορίαν των πλέον αξιολογικών και μνημειώδων έκδοσέων... Ο κ. ΑΝΔΡ. ΣΚΑΝΔΑΜΗ...

ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΣΧΟΛΙΑ

Η ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗ ΚΙΝΗΣΙΣ

Σχετικώς με την αναλήψιν των προπαρασκευαστικών έργων... Ημερών έκδοσιν 200 σελίδων, η άναγνώστου μελετή περί του μεγάλου Έλληνος Λυρικού ποιητή...



Ο κ. ΑΝΔΡ. ΣΚΑΝΔΑΜΗ

Α. Β.